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2451º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  15/09/2025 09:00
  Encerramento: 15/09/2025 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel
Ver. Tereza Moreira - presidente

Narrativa

                                                   Aos quinze do mês de setembro de 2025, às 09:00h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª.
Tereza Moreira.  Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a
presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio
Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento
Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes e Rosineide Maciel da Silva e Dr. Erney Cunha
Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra. Presidente o início dos
trabalhos. Foi colocada em discussão e votação a Ata nº 2450/25, que foi aprovada por
unanimidade. Não houve expediente. Prosseguindo passou-se a apresentação das
indicações dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª.
Tereza Moreira: indicação de nº 048/25, que envie expediente ao Comandante da 4ª
CIA DE ENG.CBT MECANIZADA, Cap. de Engenharia Antônio Valter Martins Júnior,
solicitando que o mesmo estude a possibilidade de continuar fornecendo água a Aldeia
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Laranjal, através do caminhão-pipa, como aconteceu recentemente, quando a Aldeia
ficou desabastecida, causando transtornos a sua comunidade. Requerimentos de nºs
015, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de
Aplausos e Agradecimentos, dirigida a 4ª CIA DE ENG.CBT.MECANIZADA, que em
uma ação conjunta com a Secretaria de Desenvolvimento, levaram água potável para a
Aldeia Laranjal que vem enfrentando uma crise de abastecimento. 016/25, nos termos
do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Congratulações e
Agradecimentos a Sra. Arlete Cabreira Dias, funcionária pública municipal, concursada
pela Prefeitura Municipal e cedida ao Poder Legislativo, desde seu concurso ocorrido
em 14 de março de 1995, desempenhando suas funções ao longo de 30 (trinta) anos,
sendo aposentada no último dia 01 de setembro de 2025.  Sua vida no serviço público
se destacou pela combinação de competência, empatia e compromisso com seus
afazeres .De autoria do Ver. Dr. Erney Barbosa: Indicações de nºs  045, ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga,  para que providencie a aquisição de uma
carretinha para a van da Secretaria de Esportes, para armazenar as bagagens dos
atletas nas viagens de competição, 046/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda –
Guga, com cópia ao Secretário de Assistência Social, para que faça um levantamento
das unidades habitacionais que se encontram abandonadas, para possível redistribuição
as pessoas que estão inscritas no setor habitacional do município. De autoria do Ver.
Dr. Diego Olidio: Indicação de nº 034/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda –
Guga, que entra em entendimento com a Secretaria Municipal competente, solicitar a
atenção urgente para um problema recorrente de resíduos decorrentes do Secador
Senna, que está causando transtornos aos moradores da região, em especial, trata-se
do resíduo de cascas de milho, que tem se acumulado e gerado desconforto e riscos à
saúde pública, principalmente nessa época de seca e fortes ventos. De autoria da Verª.
Rosi Maciel: Indicação de nº 003/25, que envie expediente ao Deputado Zé Teixeira,
solicitando emenda parlamentar no valor de R$.100.000,00 (cem mil reais) para ser
usado na aquisição de um veículo, para atender aos pacientes acompanhados pela
Rede Feminina de Combate ao Câncer – Jardim. Estamos reiterando proposição de
nossa autoria feita em 16 de junho de 2025. De autoria do Ver. Jaime
Echeverria: Indicações de nºs 028, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga,
com cópia à Secretária Municipal de Educação, Profª.  Lilian Cavalheiro Flores, solicitar
a inclusão no Calendário de Eventos da Secretaria Municipal de Educação, para o
próximo ano letivo de 2026, a Lei nº 1.876/2017, de minha autoria, a qual Cria e
Regulamenta o Concurso Literário Hebe Martinez. 029/25, ao Sr. Prefeito Municipal
Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Sr. Vice-Prefeito e Secretário Municipal de
Infraestrutura, Sr. Thiago Monteiro, solicitando a realização de patrolamento com
rebaixamento da Rua Marcelino Leite, no bairro Vila Angélica I, especificamente na via
situada atrás da Capela Santo Afonso. Logo, entrou para a tramitação os seguintes
projetos: 008/25, de autoria do Ver. Diego Olidio, que altera a Lei nº 1964/2019.
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Encaminhado as Comissões competentes. 009/25 de autoria do Ver. Jaime Echeverria,
que institui a politica de prevenção a adultização e a sexualização precoce de crianças e
adolescentes. Encaminhado as comissões. Entra também para tramitação projeto de
Lei Nº 031/25, DO Executivo, para efetuar repasse de R$70.000,00 (setenta mil reais),
para o Rotary Club. Encaminhado as comissões.  Dando continuidade passou a palavra
para os vereadores inscritos em livro próprio, para suas considerações finais.
Encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
presentes, e não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora
Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada por todos os presentes.
             
                                                     Sala das Sessões, em 15 de setembro de 2025.

VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL - PP

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA - PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT  

VER. RUDIMAR NUNES – PSDB
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2450/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-3/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-34/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-28/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-29/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-45/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Indicação-46/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Requerimento-15/2025   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-48/2025   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Requerimento-16/2025   Aprovada
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